Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 35% 41% 28% 30% 37% 34% 37% 39% 15% 29% 33%
Off on the wrong track 54% 57% 47% 60% 53% 47% 57% 57% 49% 70% 63% 51%
Not sure 12% 7% 12% 12% 18% 16% 10% 6% 12% 15% 8% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (779) (440) (560) (224) (216) (350) (210) (696) (121) (124) (59)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 34% 13% 30% 65% 8% 68% 29% 39% 44% 40% 32% 33% 32%
Off on the wrong track 54% 80% 52% 26% 89% 23% 56% 54% 46% 47% 55% 54% 57%
Not sure 12% 7% 18% 9% 4% 9% 15% 7% 10% 13% 12% 12% 11%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (1,000) (349) (393) (258)  (331)  (264) (412 (294) (178) (181) (201) (374)  (244)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 21% 26% 26% 17% 14% 19% 22% 29% 25% 6% 13% 19%
Somewhat approve 19% 16% 20% 17% 17% 24% 18% 16% 22% 10% 12% 11%
Somewhat disapprove 12% 9% 10% 14% 19% 14% 10% 5% 10% 12% 20% 19%
Strongly disapprove 41% 46% 38% 45% 40% 33% 43% 48% 37% 60% 49% 41%
Not sure 7% 3% 6% 7% 10% 10% 6% 2% 6% 12% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (779) (440) (560) (224) (216) (350) (210) (696) (121) (124) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly approve 21% 2% 16% 51% 1% 61% 13% 27% 32% 22% 23% 21% 19%
Somewhat approve 19% 4% 22% 31% 3% 28% 20% 17% 16% 19% 18% 19% 19%
Somewhat disapprove 12% 15% 13% 7% 9% 5% 13% 12% 12% 16% 11% 10% 12%
Strongly disapprove 41% 76% 36% 9% 85% 4% 43% 41% 38% 36% 41% 42% 44%
Not sure 7% 3% 13% 2% 2% 2% 11% 3% 2% 6% 8% 8% 5%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%  100% 99%

Unweighted N (1,000) (349)  (393) (258)  (331)  (264)  (412) (294) (178) (181) (201) (374)  (244)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 22% 24% 21% 23% 22% 28% 12% 29% 22% * 24% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 63% 60% 64% 61% 55% 53% 74% 63% 63% * 60% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 16% 15% 16% 23% 19% 15% 8% 15% * 16% *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (369) (297) (194) (175) (62) (89) (130) (88) (302) (18) (31) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 22% * 15% 26% * 26% 20% 27% 22% 19% 31% 17% 23%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 63% * 63% 64% * 62% 62% 60% 64% 69% 63% 63% 57%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% * 21% 10% * 12% 18% 13% 15% 13% 6% 20% 20%
Totals 101% * 99%  100% * 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (369) (24) (138) (207) (13) (234) (124) (120) (77) (66) (74) (142) (87)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 50% 53% 50% 51% 45% 51% 50% 57% 49% 62% 46% 44%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 41% 42% 42% 45% 42% 44% 36% 44% 32% 45% 42%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 7% 6% 9% 13%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (567) (458) (225) (342) (139) (109) (203) (116) (357) (91) (84) (35)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 50% 58% 48% 12% 62% * 49% 50% 53% 44% 44% 58% 49%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 39% 43% 57% 35% * 42% 46% 36% 50% 46% 34% 44%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 2% 10% 31% 3% * 9% 4% 11% 6% 10% 7% 7%
Totals 100% 99% 101%  100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (567) (315) (207) (45) (312) (24) (246) (165) (97) (104) (112) (205) (146)
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5A. Trump Tweets October 20, 2019 — ....fiction to Congress and the American People? | demand his deposition. He is a fraud, just like the
Russia Hoax was, and the Ukraine Hoax is now. When do the Do Nothing Democrats pay a price for what they are doing to our Country, & when
do the Republicans finally fight back?

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 19% 15% 7% 13% 19% 29% 21% 1% 13% 17%
Good 11% 12% 14% 8% 14% 14% 9% 9% 14% 4% 7% 3%
OK 22% 15% 20% 23% 27% 23% 23% 12% 22% 22% 19% 27%
Bad 14% 12% 12% 17% 16% 15% 14% 12% 11% 23% 22% 16%
Terrible 36% 39% 35% 36% 37% 34% 35% 38% 33% 49% 38% 37%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (992) (771) (433) (559) (223) (213) (348) (208) (693) (120) (121) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 17% 1% 14% 40% 2% 49% 11% 20% 27% 13% 15% 19% 19%
Good 11% 3% 7% 26% 1% 27% 9% 13% 12% 15% 12% 9% 11%
OK 22% 11% 30% 22% 7% 17% 27% 15% 16% 22% 26% 21% 18%
Bad 14% 20% 15% 6% 16% 4% 18% 13% 8% 17% 12% 15% 14%
Terrible 36% 65% 33% 5% 74% 3% 35% 38% 36% 32% 35% 36% 38%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (992)  (348)  (390) (254)  (329)  (259)  (408) (292) (177) (179) (199) (373)  (241)
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5B. Trump Tweets October 20, 2019 — ....because their so-called story didn’t come even close to matching up with the exact transcript of the
phone call. Was it a Corrupt Adam Schiff con? Why didn’t the IG see this? When do we depose Shifty Schiff to find out why he fraudulently made
up my phone call and read this..

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 19% 15% 7% 13% 19% 29% 21% 1% 13% 17%
Good 11% 12% 14% 8% 14% 14% 9% 9% 14% 4% 7% 3%
OK 22% 15% 20% 23% 27% 23% 23% 12% 22% 22% 19% 27%
Bad 14% 12% 12% 17% 16% 15% 14% 12% 11% 23% 22% 16%
Terrible 36% 39% 35% 36% 37% 34% 35% 38% 33% 49% 38% 37%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (992) (771) (433) (559) (223) (213) (348) (208) (693) (120) (121) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 17% 1% 14% 40% 2% 49% 11% 20% 27% 13% 15% 19% 19%
Good 11% 3% 7% 26% 1% 27% 9% 13% 12% 15% 12% 9% 11%
OK 22% 11% 30% 22% 7% 17% 27% 15% 16% 22% 26% 21% 18%
Bad 14% 20% 15% 6% 16% 4% 18% 13% 8% 17% 12% 15% 14%
Terrible 36% 65% 33% 5% 74% 3% 35% 38% 36% 32% 35% 36% 38%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (992)  (348)  (390) (254)  (329)  (259)  (408) (292) (177) (179) (199) (373)  (241)




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets October 20, 2019 — This Scam going on right now by the Democrats against the Republican Party, and me, was all about a
perfect phone call | had with the Ukrainian President. He’s already stated, NO PRESSURE! Where is the Whistleblower, or the 2nd Whistleblower,
or the ’informant?’ All gone.....

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 19% 15% 7% 13% 19% 29% 21% 1% 13% 17%
Good 11% 12% 14% 8% 14% 14% 9% 9% 14% 4% 7% 3%
OK 22% 15% 20% 23% 27% 23% 23% 12% 22% 22% 19% 27%
Bad 14% 12% 12% 17% 16% 15% 14% 12% 11% 23% 22% 16%
Terrible 36% 39% 35% 36% 37% 34% 35% 38% 33% 49% 38% 37%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (992) (771) (433) (559) (223) (213) (348) (208) (693) (120) (121) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 17% 1% 14% 40% 2% 49% 11% 20% 27% 13% 15% 19% 19%
Good 11% 3% 7% 26% 1% 27% 9% 13% 12% 15% 12% 9% 11%
OK 22% 11% 30% 22% 7% 17% 27% 15% 16% 22% 26% 21% 18%
Bad 14% 20% 15% 6% 16% 4% 18% 13% 8% 17% 12% 15% 14%
Terrible 36% 65% 33% 5% 74% 3% 35% 38% 36% 32% 35% 36% 38%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (992)  (348)  (390) (254)  (329)  (259)  (408) (292) (177) (179) (199) (373)  (241)
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5D. Trump Tweets October 20, 2019 — Pelosi is now leading a delegation of 9, including Corrupt Adam Schiff, to Jordan to check out Syria. She
should find out why Obama drew The Red Line In the Sand, & then did NOTHING, losing Syria & all respect. | did something, 58 missiles. One
million died under Obama’s mistake!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 18% 13% 9% 11% 19% 23% 19% 1% 9% 18%
Good 12% 12% 14% 9% 11% 14% 8% 15% 14% 2% 6% 10%
OK 21% 15% 20% 22% 29% 26% 20% 9% 20% 24% 23% 22%
Bad 17% 14% 14% 19% 15% 16% 20% 14% 14% 22% 26% 18%
Terrible 35% 39% 33% 37% 37% 33% 33% 38% 32% 50% 35% 33%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (987) (769) (435) (552) (221) (215) (345) (206) (686) (120) (122) (59)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 13% 37% 1% 46% 10% 19% 22% 13% 17% 17% 14%
Good 12% 2% 9% 27% 1% 26% 10% 12% 15% 14% 8% 1% 13%
OK 21% 11% 29% 22% 6% 19% 25% 16% 18% 23% 22% 21% 19%
Bad 17% 22% 18% 9% 19% 5% 20% 16% 10% 17% 18% 16% 16%
Terrible 35% 64% 32% 6% 72% 4% 35% 36% 36% 33% 34% 34% 39%
Totals 101% 100% 101%  101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (987)  (346)  (389)  (252)  (330)  (258)  (405) (293) (176) (179) (201) (369)  (238)
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5E. Trump Tweets October 20, 2019 — (Fox News video: Justice w/Judge Jeanine - Opening Statement) https://t.co/dNfXkc8uUG
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 17% 14% 6% 12% 18% 27% 19% 1% 9% 22%
Good 11% 13% 14% 8% 12% 14% 10% 9% 13% 7% 6% 11%
OK 28% 20% 25% 30% 34% 30% 28% 19% 28% 29% 30% 23%
Bad 15% 13% 13% 18% 17% 17% 16% 10% 13% 20% 18% 19%
Terrible 30% 34% 30% 30% 31% 27% 29% 35% 27% 43% 37% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (957) (742) (417) (540) (220) (210) (339) (188) (662) (119) (118) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 12% 37% 0% 47% 10% 19% 23% 13% 15% 16% 17%
Good 11% 4% 8% 26% 2% 25% 9% 12% 16% 13% 12% 9% 12%
OK 28% 15% 37% 29% 10% 24% 33% 21% 23% 29% 29% 29% 23%
Bad 15% 24% 16% 4% 22% 2% 18% 16% 8% 18% 14% 13% 16%
Terrible 30% 56% 26% 4% 66% 2% 30% 32% 31% 26% 30% 31% 31%
Totals 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 98% 99%

Unweighted N (957)  (340) (376)  (241)  (317) (250) (395) (282) (172) (178) (192) (359)  (228)
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October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets October 20, 2019 — (Fox News video: Watters’ World) https://t.co/kNVQf6JdIL
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 20% 18% 14% 7% 13% 17% 25% 19% 1% 8% 18%
Good 11% 11% 12% 9% 9% 12% 10% 10% 12% 2% 11% 10%
OK 28% 21% 26% 29% 36% 29% 26% 21% 28% 28% 24% 25%
Bad 17% 14% 15% 18% 16% 20% 17% 13% 14% 25% 22% 22%
Terrible 30% 33% 29% 30% 32% 26% 30% 31% 26% 45% 34% 25%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (967) (751) (421) (546) (222) (211) (341) (193) (672) (120) (117) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 15% 1% 10% 41% 1% 48% 10% 18% 24% 12% 15% 16% 18%
Good 11% 2% 9% 23% 0% 23% 10% 13% 10% 12% 9% 11% 10%
OK 28% 17% 35% 30% 12% 25% 30% 23% 24% 29% 33% 26% 26%
Bad 17% 24% 19% 4% 24% 2% 20% 14% 13% 21% 13% 16% 18%
Terrible 30% 55% 26% 4% 62% 2% 30% 31% 29% 26% 30% 31% 30%
Totals 101% 99% 99%  102% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  102%

Unweighted N (967)  (342) (379) (246)  (323)  (249)  (400) (283) (173) (174) (196) (365)  (232)




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets October 20, 2019 — °The ceasefire is holding up very nicely. There are some minor skirmishes that have ended quickly. New
areas being resettled with Kurds. U.S. soldiers are not in combat or ceasefire zone. We have secured the Oil. Mark Esper, Secretary of Defense.
Ending endless wars!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 17% 15% 14% 8% 12% 15% 24% 17% 1% 12% 12%
Good 17% 18% 19% 15% 19% 16% 16% 16% 19% 10% 8% 22%
OK 26% 19% 26% 26% 28% 31% 26% 17% 25% 31% 22% 27%
Bad 13% 12% 11% 14% 16% 13% 12% 10% 11% 18% 20% 12%
Terrible 30% 34% 29% 31% 28% 29% 31% 34% 27% 41% 38% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (769) (435) (554) (224) (214) (344) (207) (690) (120) (121) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 14% 2% 11% 35% 1% 39% 9% 18% 19% 13% 15% 14% 14%
Good 17% 6% 13% 35% 3% 37% 15% 18% 19% 20% 13% 16% 18%
OK 26% 18% 34% 22% 11% 21% 31% 17% 22% 27% 31% 25% 21%
Bad 13% 17% 14% 6% 18% 1% 15% 14% 7% 14% 11% 12% 15%
Terrible 30% 56% 28% 3% 67% 1% 30% 32% 33% 26% 29% 32% 32%
Totals 100% 99% 100%  101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (989)  (348)  (388)  (253)  (329)  (258)  (404) (292) (177) (181) (200) (366)  (242)
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5H. Trump Tweets October 20, 2019 — The WALL is making a very big difference. Even Dems in area are happy! https://t.co/NDzq2olsHV
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 20% 16% 11% 11% 22% 28% 22% 1% 11% 15%
Good 13% 13% 14% 12% 11% 19% 10% 13% 15% 5% 6% 13%
OK 22% 17% 21% 23% 27% 23% 23% 14% 22% 22% 19% 27%
Bad 14% 13% 14% 15% 15% 14% 16% 1% 13% 17% 23% 10%
Terrible 33% 36% 31% 34% 36% 33% 30% 34% 28% 55% 40% 35%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (988) (769) (433) (555) (224) (212) (347) (205) (689) (117) (123) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 14% 45% 0% 51% 12% 22% 27% 18% 15% 19% 19%
Good 13% 5% 11% 25% 1% 26% 13% 13% 13% 15% 15% 13% 10%
OK 22% 13% 30% 21% 10% 19% 25% 20% 14% 24% 25% 20% 20%
Bad 14% 20% 16% 4% 19% 3% 15% 14% 13% 15% 14% 14% 14%
Terrible 33% 61% 30% 4% 69% 1% 35% 31% 33% 28% 31% 34% 37%
Totals 100% 100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (988)  (347) (387) (254)  (329)  (258)  (405) (292) (176) (177) (198) (373)  (240)
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51. Trump Tweets October 20, 2019 — (Fox News video: Watters’ World) https://t.co/kNVQf6JdIL (1)
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 21% 18% 14% 9% 13% 17% 27% 20% 0% 10% 14%
Good 10% 11% 13% 8% 11% 13% 9% 10% 11% 9% 8% 15%
OK 28% 21% 27% 30% 32% 34% 27% 21% 29% 22% 28% 27%
Bad 16% 15% 14% 18% 17% 13% 19% 16% 14% 23% 21% 20%
Terrible 29% 32% 28% 29% 31% 27% 29% 27% 25% 45% 33% 23%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (979) (760) (427) (552) (222) (213) (344) (200) (683) (119) (118) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Great 16% 1% 11% 42% 1% 48% 11% 19% 23% 14% 16% 17% 17%
Good 10% 2% 10% 21% 1% 24% 9% 13% 14% 13% 9% 8% 13%
OK 28% 18% 36% 29% 12% 24% 32% 24% 22% 29% 31% 29% 25%
Bad 16% 24% 18% 4% 25% 2% 18% 16% 12% 20% 16% 15% 16%
Terrible 29% 54% 25% 3% 61% 2% 30% 28% 29% 24% 28% 31% 28%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (979)  (343)  (384) (252)  (325)  (256) (403) (290) (176) (179) (197) (369)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets

October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You
5J. Trump Tweets October 20, 2019 — So now Crooked Hillary is at it again! She is calling Congresswoman Tulsi Gabbard ’a Russian favorite,
and Jill Stein ’a Russian asset.” As you may have heard, | was called a big Russia lover also (actually, | do like Russian people. I like all people!).
Hillary’s gone Crazy!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 23% 16% 12% 14% 22% 27% 23% 1% 14% 21%
Good 10% 12% 11% 8% 11% 12% 6% 13% 12% 5% 5% 7%
OK 20% 13% 21% 19% 26% 27% 18% 8% 20% 19% 18% 24%
Bad 16% 14% 14% 19% 15% 12% 20% 16% 15% 18% 23% 16%
Terrible 35% 38% 32% 38% 36% 35% 34% 36% 30% 57% 40% 32%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (776) (437) (557) (222) (213) (350) (209) (691) (121) (123) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 15% 43% 1% 52% 13% 23% 25% 15% 18% 20% 21%
Good 10% 3% 7% 21% 1% 25% 7% 12% 13% 9% 11% 10% 9%
OK 20% 10% 27% 21% 5% 16% 24% 13% 16% 26% 22% 17% 19%
Bad 16% 19% 19% 9% 19% 5% 18% 17% 12% 20% 17% 16% 13%
Terrible 35% 64% 32% 6% 73% 2% 37% 35% 34% 30% 32% 37% 39%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (994) (349) (389) (256) (330) (263) (408) (293) (178) (180) (199) (372) (243)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets October 20, 2019 — Never give up. We are doing GREAT! We are WINNING! https://t.co/MKDn5WStFU
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 21% 18% 15% 8% 13% 18% 26% 20% 0% 11% 19%
Good 13% 13% 15% 11% 14% 14% 1% 13% 16% 5% 7% 8%
OK 24% 18% 25% 23% 28% 28% 25% 14% 24% 24% 22% 31%
Bad 16% 14% 12% 19% 18% 12% 15% 18% 13% 24% 21% 16%
Terrible 31% 35% 30% 33% 31% 33% 31% 29% 27% 47% 39% 26%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (772) (437) (554) (224) (213) (348) (206) (689) (119) (124) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 12% 40% 1% 48% 1% 19% 25% 13% 14% 18% 18%
Good 13% 2% 12% 27% 1% 27% 11% 15% 15% 19% 12% 13% 9%
OK 24% 17% 31% 21% 12% 19% 28% 19% 17% 25% 31% 21% 21%
Bad 16% 24% 15% 7% 20% 2% 17% 16% 13% 16% 11% 15% 19%
Terrible 31% 56% 30% 5% 66% 4% 33% 31% 30% 27% 32% 32% 32%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (991)  (344) (390) (257)  (326)  (263) (407 (294) (175) (180) (201) (368)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets October 20, 2019 — ....Therefore, based on both Media & Democrat Crazed and Irrational Hostility, we will no longer consider
Trump National Doral, Miami, as the Host Site for the G-7 in 2020. We will begin the search for another site, including the possibility of Camp
David, immediately. Thank you!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 12% 14% 14% 10% 8% 8% 13% 17% 13% 1% 12% 12%
Good 16% 18% 17% 15% 13% 17% 16% 19% 17% 10% 12% 18%
OK 30% 25% 30% 30% 32% 30% 31% 25% 30% 32% 25% 29%
Bad 15% 14% 14% 16% 19% 13% 14% 14% 15% 13% 17% 18%
Terrible 28% 29% 25% 30% 28% 31% 26% 26% 24% 44% 34% 22%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (771) (436) (555) (224) (214) (345) (208) (691) (119) (124) (57)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 12% 3% 7% 30% 2% 32% 8% 14% 17% 10% 13% 13% 11%
Good 16% 9% 13% 28% 7% 31% 12% 20% 20% 19% 14% 14% 18%
OK 30% 24% 36% 28% 18% 27% 33% 26% 26% 32% 30% 29% 29%
Bad 15% 16% 18% 9% 18% 8% 16% 16% 12% 18% 16% 13% 15%
Terrible 28% 48% 27% 4% 55% 3% 31% 25% 26% 20% 28% 31% 28%
Totals 101%  100%  101% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101%  100%  101%
Unweighted N (991) (347) (389) (255) (329) (260) (406) (292) (177) (180) (200) (371) (240)




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets October 20, 2019 — (Fox News video: Justice w/Judge Jeanine - Opening Statement) https://t.co/dNfXkc8uUG (1)
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 22% 20% 15% 9% 13% 19% 28% 22% 0% 9% 21%
Good 10% 9% 11% 9% 10% 12% 8% 9% 11% 6% 7% 10%
OK 25% 19% 24% 26% 31% 30% 25% 15% 25% 28% 24% 24%
Bad 15% 13% 11% 18% 16% 14% 15% 14% 13% 15% 27% 13%
Terrible 33% 37% 34% 32% 34% 31% 32% 35% 29% 51% 33% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (975) (761) (428) (547) (219) (212) (343) (201) (679) (117) (120) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 17% 1% 13% 43% 0% 53% 11% 19% 28% 16% 17% 17% 19%
Good 10% 3% 9% 19% 1% 19% 9% 11% 11% 12% 9% 9% 9%
OK 25% 13% 33% 28% 9% 24% 30% 20% 18% 26% 31% 25% 20%
Bad 15% 23% 15% 4% 20% 4% 16% 16% 9% 20% 11% 13% 17%
Terrible 33% 59% 30% 5% 70% 1% 34% 33% 34% 27% 32% 35% 34%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (975)  (344)  (381) (250)  (325)  (254) (402 (289) (174) (174) (200) (366)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets October 20, 2019 — .....its own 50 to 70 unit building. Would set up better than other alternatives. | announced that | would be
willing to do it at NO PROFIT or, if legally permissible, at ZERO COST to the USA. But, as usual, the Hostile Media & their Democrat Partners went
CRAZY!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 18% 14% 8% 10% 18% 28% 20% 0% 12% 14%
Good 13% 14% 15% 11% 12% 16% 12% 11% 15% 6% 8% 14%
OK 22% 16% 21% 23% 27% 28% 22% 10% 22% 24% 21% 17%
Bad 15% 13% 13% 17% 18% 15% 16% 12% 13% 20% 23% 17%
Terrible 34% 37% 33% 35% 35% 31% 33% 39% 31% 50% 37% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (776) (437) (557) (223) (216) (347) (208) (692) (120) (123) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 13% 38% 0% 46% 10% 20% 24% 16% 15% 16% 17%
Good 13% 3% 9% 30% 1% 31% 12% 13% 17% 14% 12% 12% 13%
OK 22% 11% 30% 22% 8% 17% 25% 18% 14% 21% 26% 22% 21%
Bad 15% 22% 17% 5% 20% 5% 18% 16% 10% 20% 15% 14% 14%
Terrible 34% 63% 31% 5% 71% 2% 35% 34% 35% 29% 33% 36% 36%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  101%

Unweighted N (994)  (348)  (390)  (256)  (330)  (262)  (408) (292) (178) (181) (201) (369)  (243)




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets October 20, 2019 — | thought | was doing something very good for our Country by using Trump National Doral, in Miami, for
hosting the G-7 Leaders. It is big, grand, on hundreds of acres, next to MIAMI INTERNATIONAL AIRPORT, has tremendous ballrooms & meeting
rooms, and each delegation would have...

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 18% 14% 8% 10% 18% 28% 20% 0% 12% 14%
Good 13% 14% 15% 11% 12% 16% 12% 11% 15% 6% 8% 14%
OK 22% 16% 21% 23% 27% 28% 22% 10% 22% 24% 21% 17%
Bad 15% 13% 13% 17% 18% 15% 16% 12% 13% 20% 23% 17%
Terrible 34% 37% 33% 35% 35% 31% 33% 39% 31% 50% 37% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (776) (437) (557) (223) (216) (347) (208) (692) (120) (123) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 13% 38% 0% 46% 10% 20% 24% 16% 15% 16% 17%
Good 13% 3% 9% 30% 1% 31% 12% 13% 17% 14% 12% 12% 13%
OK 22% 11% 30% 22% 8% 17% 25% 18% 14% 21% 26% 22% 21%
Bad 15% 22% 17% 5% 20% 5% 18% 16% 10% 20% 15% 14% 14%
Terrible 34% 63% 31% 5% 71% 2% 35% 34% 35% 29% 33% 36% 36%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  101%

Unweighted N (994)  (348)  (390)  (256)  (330)  (262)  (408) (292) (178) (181) (201) (369)  (243)




Daily Survey: Trump Tweets
October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets October 20, 2019 — "The President never told me to withhold any money until the Ukrainians did anything related to the server.
The only reason we were holding the money was because of concern about LACK OF SUPPORT FROM OTHER NATIONS and CONCERNS OVER
CORRUPTION. Yesterday’s Mick Mulvaney statement

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, October 20, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 1% 14% 13% 10% 7% 9% 13% 16% 14% 2% 9% 10%
Good 11% 13% 13% 9% 9% 11% 9% 16% 14% 1% 4% 7%
OK 30% 22% 29% 30% 31% 34% 32% 20% 30% 31% 24% 32%
Bad 18% 17% 16% 20% 23% 19% 17% 13% 16% 19% 29% 21%
Terrible 30% 34% 29% 32% 30% 27% 30% 34% 26% 47% 34% 30%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (772) (436) (552) (223) (212) (346) (207) (689) (121) (119) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 11% 1% 9% 27% 0% 32% 7% 12% 18% 9% 9% 14% 10%
Good 11% 1% 10% 25% 1% 29% 8% 14% 16% 15% 12% 8% 12%
OK 30% 16% 36% 35% 10% 32% 33% 27% 21% 30% 34% 30% 25%
Bad 18% 26% 19% 7% 24% 5% 21% 16% 13% 19% 18% 15% 22%
Terrible 30% 56% 26% 6% 65% 2% 30% 31% 32% 27% 28% 32% 31%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%  100%

Unweighted N (988)  (347) (387) (254)  (330)  (260)  (405) (292) (178) (179) (200) (368)  (241)




Daily Survey: Trump Tweets

October 20 - 21, 2019 - 1000 US adult citizens You
6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 28% 32% 35% 21% 26% 30% 24% 33% 32% 12% 19% 27%
Inappropriate 56% 56% 50% 61% 55% 54% 57% 56% 51% 71% 65% 54%
Not sure 17% 12% 15% 18% 19% 17% 19% 12% 17% 17% 16% 19%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (775) (440) (556) (222) (216) (349) (209) (692) (121) (124) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 28% 7% 22% 60% 3% 68% 21% 33% 36% 27% 26% 29% 28%
Inappropriate 56% 87% 55% 19% 94% 13% 60% 54% 51% 56% 55% 56% 54%
Not sure 17% 6% 22% 21% 3% 20% 19% 12% 13% 17% 19% 15% 18%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (996) (348) (392) (256) (329) (263) (411) (294) (176) (179) (201) (372) (244)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 31% 37% 39% 24% 32% 30% 29% 35% 36% 14% 24% 28%
No 54% 52% 47% 60% 50% 56% 54% 54% 49% 70% 65% 53%
Not sure 15% 11% 14% 16% 17% 13% 17% 11% 15% 16% 11% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (777) (439) (556) (224) (216) (346) (209) (693) (120) (123) (59)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Yes 31% 1%  26%  62% 8% 73% 24% 36% 44% 32% 32%  29% = 33%
No 54%  81%  55%  20% 85% 13% 60% 52% 45% 54% 50%  57%  51%
Not sure 15% 7%  19%  18% 7% 14% 16% 12% 1% 13% 18%  14%  16%
Totals 100%  99%  100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%
Unweighted N (995)  (348)  (390)  (257)  (330)  (263)  (409) (292) (178) (180) (199) (372)  (244)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

October 20 - 21, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.368 to 2.683,
with a mean of one and a standard deviation of 0.357.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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